

Діяльність щодо контролю за виконанням умов договорів купівлі – продажу об'єктів та аналіз результатів виконання покупцями взятих зобов'язань. Стан перевірки виконання покупцями взятих на себе зобов'язань по договорам купівлі – продажу (далі – ДКП)

Об'єкт приватизації	Кількість ДКП, що підлягають перевірці протягом 1 півріччя 2016 року		Фактично перевірено ДКП	
	Державна власність	Комунальна власність	Державна власність	Комунальна власність
Цілісний майновий комплекс	-	-	-	-
Об'єкт малої приватизації	7	-	8	-
Незавершене будівництво	7	-	7	-
Майно КСП	-	-	-	-
Разом	14	-	15	-

В ході перевірок повне виконання умов зафіксовано по 7 ДКП. Актом підсумкової перевірки знято з контролю 7 ДКП. Рішенням Комісії регіонального відділення з питань зняття з контролю договорів купівлі - продажу об'єктів приватизації знято з контролю 1 ДКП.

Невиконання (неналежне виконання) покупцем взятих на себе за ДКП зобов'язань зафіксовано по 1 договору купівлі – продажу:

- 1 із них - це порушення в частині завершення будівництва у визначені ДКП строки.

До порушника застосовано відповідальність, передбачену договором купівлі – продажу – розпочато роботу по розірванню ДКП та поверненню об'єкта приватизації у державну власність.

У звітному періоді у власність держави повернуто 0 об'єктів приватизації.

Станом на 30.06.2016 у власність держави повернуто 28 об'єктів приватизації (з яких: 2 пакети акцій, 0 цілісних майнових комплексів, 6 об'єктів малої приватизації, 20 об'єктів незавершеного будівництва).

З числа повернутих у державну власність об'єктів приватизації повторно продано 13 об'єктів, а саме:

- 1 пакет акцій;
- 7 об'єктів незавершеного будівництва;
- 5 об'єктів малої приватизації (з них 1 об'єкт передано до статутного капіталу);
- 0 цілісних майнових комплексів.

По 4 ДКП, за результатами попередніх перевірок проводиться претензійно – позовна робота щодо розірвання ДКП та повернення об'єктів приватизації до державної власності, визнання недійсним договору перепродажу (з них: 0 - пакетів акцій, 0 - об'єкти малої приватизації та 4 - об'єкти незавершеного будівництва).